
CELÁ ČÍSLA – SČÍTÁNÍ, ODČÍTÁNÍ – JEDNODUCHÉ POČÍTÁNÍ
NEŽ SE PUSTÍŠ DO PRÁCE, NAKRESLI SI NA SAMOSTATNÝ PAPÍR TEPLOMĚR

 (od – 30°C do + 30°C)

1. Vypočítej – výsledky si kontroluj na teploměru

	8°C – 6°C = _______
	4°C – 4°C = _______ 
	2°C – 7°C = _______
	–1°C + 6°C = ______

	0°C + 7°C = _______
	–5°C + 4°C = ______
	–7°C – 2°C = _______
	12°C – 22°C = ______

	4°C – 8°C = _______
	–3°C – 6°C = _______
	–2°C + 7°C = ______
	–1°C + 8°C = ______

	–2°C – 6°C = _______
	18°C ​– 7°C = _______
	7°C + 9°C = _______
	9°C – 12°C = _______

	10°C – 16°C = ______
	7°C – 18°C = _______
	9°C – 11°C = _______
	7°C – 15°C = _______

	–9°C + 4°C = ______
	0°C – 12°C = _______
	–5°C – 4°C = _______
	–7°C – 10°C = ______

	–11°C + 9°C = _____
	5°C – 6°C = _______
	13°C ​– 0°C = _______
	–9°C + 2°C = ______

	–12°C – 6°C = ______
	–3°C + 6°C = ______
	–5°C + 2°C = ______
	–8°C + 11°C = _____


NEŽ SE PUSTÍŠ DO DALŠÍ PRÁCE, NAKRESLI SI NA SAMOSTATNÝ PAPÍR ČÍSELNOU OSU

(od – 20 do + 20)

2. Vypočítej – výsledky si kontroluj na číselné ose

	–8 + 4 =
	–18 + 16 =
	9 – 5 =
	0 – 115 = 

	–3 + 6 =
	–16 + 5 =
	–5 + 8 =
	9 – 11 =

	–5 + 5 =
	–11 + 7 =
	–3 – 3 =
	4 – 10 =

	–2 + 6 = 
	8 – 11 =
	–19 + 18 =
	–2 + 8 =

	–4 + 7 =
	6 – 9 =
	–17 – 1 =
	–6 + 12 =

	–6 + 4 =
	5 – 11 =
	– 13– 0 =
	–5 – 8 =


3. Vypočítej
15– 8 – 3 = ___________________


18 – 21 – 4 = ___________________


0 – 18 + 12 = __________________


– 6 – 4 + 17 = __________________


6 – 21 + 8 = ___________________


– 8 + 11 – 9 = __________________


4 – 18 + 8 = ___________________


9 – 14 + 5 = ____________________


5 – 7 – 2 = ____________________


4 – 15 + 11 = ____________________


– 10 – 35 + 20 = _______________


15 – 31 – 5 = ___________________


15 – 12 – 8 = __________________


– 4 – 7 + 21 = ___________________

4. Doplň celé číslo tak, aby platila nerovnost:


– 1 ​​​​_____ = – 6


– 5 ______ = – 9


– 6 _______ = – 10


– 2 ​​​_____ = + 4


– 7 ______ = + 6


– 8 _______ = + 2


7 ______ = – 3


5 _______ = – 7


9 ________ = – 9


​_____ – 4 = – 3


_____ – 12 = – 13


_______ – 7 = – 7


​​_____ + 4 = – 5


_____ – 7 = – 5


​​​​_______ – 15 = – 17


_____ – 5 = – 3


_____  + 9 = – 7 


_______ – 13 = + 9

5. Vypočítej (nápověda: sečti nejprve kladná čísla a od výsledku odečti součet záporných čísel):

a) – 3 + 8 – 7 + 13 – 4 + 12 – 11 = ______________________________________________________
 b) 8 – 16 – 15 + 7 – 9 – 4 + 6 + 9 = _____________________________________________________
c)  – 4 – 5 + 12 – 8 + 8 – 13 + 10 = ______________________________________________________
d) 40 – 16 – 18 – 1 – 2 – 8 + 10 = _______________________________________________________
e) – 22 + 18 – 2 + 10 – 7 + 5 – 8 = ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​______________________________________________________
